

# DIÁRIO OFICIAL



*Prefeitura Municipal  
de  
Miguel Calmon*



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### ERRATA

ERRATAS AO CONTRATO E PUBLICAÇÃO .....



## ERRATAS AO CONTRATO E PUBLICAÇÃO

### ERRATA DE ADITIVO AO CONTRATO Nº 437/2018

Informação incorreta, descrita na **CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO** e **CLÁUSULA QUARTA – DO PRAZO**, datado de 31 de dezembro de 2022, referente a vigência do Contrato do 5º Aditivo ao Contrato nº 437/2018.

**Onde se lê:**

**CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO**

Para garantir uma ininterrupta prestação do serviço proveniente da **Dispensa de Licitação nº 437/2018**, cujo objeto é a locação do imóvel localizado na Rua Ipiranga, s/nº, para servir como depósito, para armazenar barracas utilizadas na feira livre do Município, fica o presente Contrato Renovado, que passará a vigorar a partir de **01/01/2022 até 31/08/2023**.

**Leia-se:**

**CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO**

Para garantir uma ininterrupta prestação do serviço proveniente da **Dispensa de Licitação nº 437/2018**, cujo objeto é a locação do imóvel localizado na Rua Ipiranga, s/nº, para servir como depósito, para armazenar barracas utilizadas na feira livre do Município, fica o presente Contrato Renovado, que passará a vigorar a partir de **01/01/2023 até 02/09/2023**.

**Onde se lê:**

**CLÁUSULA QUARTA – DO PRAZO**

O valor total deste termo aditivo para cobrir as despesas relativas à renovação do contrato terá seu prazo de vigência até **31 de agosto de 2023**.

**Leia-se:**

**CLÁUSULA QUARTA – DO PRAZO**

O valor total deste termo aditivo para cobrir as despesas relativas à renovação do contrato terá seu prazo de vigência até **02 de setembro de 2023**.



**ERRATA DE PUBLICAÇÃO**

Informação incorreta, descrita no **EXTRATO DO TERMO ADITIVO Nº 005/2022, CONTRATO 437/2018**, referente ao **ESPÓLIO DE AGNELO MATOS E EVALDA FERREIRA MATOS, CPF/MF sob o nº 013.169.905-91**.

**Onde se lê:**

**OBJETO:** Para garantir uma ininterrupta prestação do serviço proveniente da **Dispensa de Licitação nº 437/2018**, cujo objeto é a locação do imóvel localizado na Rua Ipiranga, s/nº, para servir como depósito, para armazenar barracas utilizadas na feira livre do Município, fica o presente Contrato Renovado, que passará a vigorar a partir de **01/01/2022 até 31/08/2023**.

**Leia-se:**

**OBJETO:** Para garantir uma ininterrupta prestação do serviço proveniente da **Dispensa de Licitação nº 437/2018**, cujo objeto é a locação do imóvel localizado na Rua Ipiranga, s/nº, para servir como depósito, para armazenar barracas utilizadas na feira livre do Município, fica o presente Contrato Renovado, que passará a vigorar a partir de **01/01/2023 até 02/09/2023**.

**Onde se lê:**

**VIGÊNCIA:** **01/01/2022 a 31/08/2023**.

**Leia-se:**

**VIGÊNCIA:** **01/01/2023 a 02/09/2023**.

Matéria veiculada na Edição 2.642, Ano 12, em 18 de janeiro de 2023, no Diário Oficial do Município, Página 74.